



В Тюменской области назначен руководитель вновь созданного Гольшмановского межрайонного следственного отдела



Следственным отделом по Центральному округу г. Тюмени привлечён к уголовной ответственности 31-летний майор внутренней службы Игорь Пусен, обвиняемый в покушении на получение взятки.

Как установлено следствием, в середине сентября 2008 года Пусен в должности инспектора отдела иммиграционного контроля УФМС России по Тюменской области предложил директору тюменской строительной организации за ежемесячное вознаграждение в сумме 50 тыс. рублей оказывать покровительство: предупреждать о планируемых УФМС проверках, способствовать тому, что во время проверок нарушения миграционного законодательства не будут выявлены, а в случае обнаружения таких нарушений, принимать меры к непривлечению руководителя к административной ответственности, на что последний согласился.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тюменской области

Об этом стало известно сотрудникам правоохранительных органов, и 14 ноября 2008 года при получении взятки в сумме 50 тыс. рублей Пусен был задержан работниками Управления собственной безопасности ГУВД по Тюменской области в одном из кафе областного центра.

Органами предварительного следствия Пусену предъявлено обвинение по ч. 3 ст. 30, ч. 2 ст. 290 УК РФ (покушение на получение взятки).

В настоящее время проводится комплекс следственно-оперативных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств по уголовному делу.

Подразделение: следственный отдел по Центральному АО г. Тюмени

08 Октября 2009

Адрес страницы: <https://tyumen.sledcom.ru/news/item/713410>